Aunfeabe 5

ok
!_H.:lllw:ulrg.l]:-l:. .-";]l"-_'_‘n]l-.' freiwillig)
Womstrnieren Sie cin Brispinl, s dass F.-',._.Yfi] < el ®{@) = gimg (@], .. g8
fiir alle # £ 8, aher Ial:"-':- = gl iy, ..., #e;. ) nicht konsistent isc fiie h{#) ist.

Sei (B, x Jooo &in Etatl's_tjschﬁ Modell, so dass (X, )o-p wiv wnd fir
alled c©, § <k git: Eﬁ-[)‘f_?’] < oo, Sei g :RY ¢ I sterig, dann
konvergiert gy, ) in Wakescheinfichikeir gegen glmp (). ... m, (810

X, ~ Bemedli(e) 0 N=8
-Péxﬂ_- "D B Fefu,,:‘ 9=A- H)g (X,f‘[b
e = E. (1= ARk + 0 B0y =@

<\- IR
a:Jo 4} > R A e A e
J O

oel
(< S
o= n @33’:}1‘,

1 )
"z
- ,E'._J - 9
Definition ED Inh—\ A s )
Sei fiir alle n € IV ein statistisches Modell (F x, . x,)a. o E2geben. Ein %C—E}E
Schitzer (1) fiir ") heilt konsistent,

Kons . wenn er in Wahrscheinlichkeit
gegen hid) kovergiert, d.h. fiir alle v = 0 gilt
(o) == RO SE T oy
ﬁa‘; heaind L2 NBV:E) \ E\ -Q = *‘;»Z =
VocOV 50 L PIRE) MG

T Y et

n @ E{a & A & \L o "EJ 1\ D -

Do honider 12 WEY) = 30 o - v

Ak ) MWN’Q-W\HO %

(= A&\\E
Je: T AL

= o : 2 A . WJU\
HELAIE %XLM&M(W% H’ NS
Vx - TAK)




R(X=1d) = (- \g\ ¢ pelon-®
LadNo " N )
0 | (i) RUCRT
azr(w“ﬁ- (1

b-

0S 9 mad L dﬁ f(,” y \ W@eﬁﬂ 1 Qﬂ:j (L(Jﬂ,rlﬁh-. rl‘iu-.\\

&)efojﬂ

w7l
N N AL U
e /| . 5 fo
= S e z +lﬂ(/1-}>
(4-@ P (&ZI” P f
5 L
_%kuﬂf*_ mﬁv}ig =
P“(‘i‘m —w ) =
L.i w J
\Df ?j:k';_m
AN N o
F ?X{#V\‘“ /]&L;Q‘j}}\wj\ﬁ%iw




R i i e SRR
V= A
4 i
=D
Aufeabe 2 W S=a
{gemeinsame Bearbeitung wihrend des Tutorinms)

FEin Experiment mit swei moglichen Auvsgangen (Erfolg nnd Misserfolg) wird

solange wiederholt, bis der erste Erfolg anftrict und die Aneahl der Misserfolge
wird notiert.

i) Geben Sie ein geeignetes statistisches Modell an.

it} Finden Sie einen Schatzer fiir die Erfolgswahrscheinlichkeit mit o
ode Threr Wahl.
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